



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
GRAD PLETERNICA
GRADONAČELNICA

Pleternica, 05. srpnja 2022. godine

Predmet: PRIJEDLOG ZA DODJELU
JAVNIH PRIZNANJA GRADA PLETERNICE
traži se,-

Zamoljavamo Vas da nam najkasnije do 31. kolovoza 2022. godine dostavite svoje prijedloge za dodjelu javnih priznanja Grada Pleternice.

Prijedloge molimo dostavite na adresu: Grad Pleternica, Savjet za zaslužne građane i javna priznanja, Trg hrvatskih branitelja 1, 34310 Pleternica.

Javna su priznanja Grada Pleternice:

1. Nagrada Grada Pleternice za životno djelo,
2. Kolektivna nagrada Grada Pleternice,
3. Proglašenje počasnim građaninom Grada Pleternice,
4. Godišnja nagrada Grada Pleternice.

Nagrada se za životno djelo dodjeljuje osobama koje su svojim ponašanjem i djelom posebno zadužile prostore Grada Pleternice.

Ponašanje i djelo može biti iskazano junaštvo, žrtva za interese šire zajednice te posebna dostignuća značajna za područje Grada Pleternice u sferi gospodarskog i društvenog života. Nagrada se dodjeljuje u vidu novčane nagrade i plakete i ne mora se dodijeliti svake godine.

Kolektivna se nagrada Grada Pleternice dodjeljuje kolektivima, organizacijama ili udrugama za izniman doprinos ili postignute rezultate u stvaranju i očuvanju nezavisnosti Republike Hrvatske, te postignute rezultate na polju športa, kulture, gospodarstva koji su značajni na nivou Republike Hrvatske i više.

Nagrada se dodjeljuje u vidu plakete i ne mora se dodijeliti svake godine.

Počasnim građaninom Grada Pleternice može postati građanin Republike Hrvatske ili druge države naročito zaslužan za razvoj i napredak Grada Pleternice, Požeško-slavonske županije te Republike Hrvatske.

Gradsko vijeće može proglasiti počasnim građaninom i osobu za koju procijeni da bi njenim proglašenjem učinilo čast svojim sugrađanima.

Počasnom se građaninu uručuje povelja počasnog građanina.

Godišnja je nagrada Grada Pleternice nagrada koja se dodjeljuje pojedincima, udrugama, trgovačkim društvima, ustanovama za doprinos u pojedinim oblastima društvenog i gospodarskog života.

Godišnja se nagrada dodjeljuje za postignute rezultate u jednoj godini, ukoliko se radi o plasmanima na natjecanjima, ili za višegodišnji doprinos u smislu očuvanja tradicije.

Godišnja se nagrada dodjeljuje za ostvarene rezultate u: gospodarstvu, športu, kulturi, obrazovanju, poljoprivredi.

Nagrada se dodjeljuje u vidu plakete i prigodnog dara i ne mora se dodijeliti svake godine za sve kategorije.

Niti jedna se nagrada Grada Pleternice ne može dodijeliti osobama na političkim funkcijama za vrijeme trajanja mandata.

Nitko ne može predložiti sam sebe za dodjelu javnih priznanja.

Nagrada Grada Pleternice za životno djelo, godišnja nagrada Grada Pleternice i kolektivna nagrada Grada Pleternice mogu se dodijeliti osobama i kolektivima koji na području Grada Pleternice žive i djeluju najmanje 10 godina.

Predlagači podnose prijedloge Savjetu za zaslužne građane i javna priznanja Grada Pleternice u pisanom obliku s dovoljnim brojem činjenica kako bi Savjet imao dovoljno elemenata za donošenje odluka.

S poštovanjem,

GRADONAČELNICA:



DOSTAVITI:

1. članovima Gradskog vijeća,
2. web stranica Grada Pleternice,
3. pismohrana – ovdje.